

# 三总统握手言和 南美危机阴转晴



快报制图 李荣荣

3月1日，哥伦比亚政府军进入厄瓜多尔境内“剿匪”，击毙了哥最大反政府武装“哥伦比亚革命武装力量”二号人物劳尔·雷耶斯。虽然战果赫赫，但由此却引发了厄瓜多尔和委内瑞拉向哥伦比亚边境增兵，三国局势剑拔弩张。不过，在3月7日举行的里约集团第20届高峰会议上，三国总统再聚首，但这次，冤家重归于好。

## 三国总统握手言和

哥伦比亚总统乌里韦、厄瓜多尔总统科雷亚和委内瑞拉总统查韦斯当天握手言和，决定结束近期的边境紧张局势和外交纷争。

不过，这次会议并非一帆风顺，在会议辩论阶段，乌里韦说，他们的军队进入厄

瓜多尔境内，是因为有些哥伦比亚的邻国为“哥伦比亚革命武装力量”提供了资助。他还拿出证据说，劳尔·雷耶斯的笔记本电脑中显示按照指示，为科雷亚提供援助。

随后，由于会议气氛十分紧张，科雷亚走出了会场。当再次返回时，科雷亚回击称，乌里韦是一个骗子。他对着麦克风大吼道：比起杀人的炸弹来说，你（乌里韦）的傲慢无知对厄瓜多尔人民的伤害更大。”

科雷亚还呼吁乌里韦尊重厄瓜多尔的边界主权，不要再采取单方面的军事行动。他说，如果这样的情况被准许的话，那么没有任何国家的边境会安宁。此番讲话赢得了整场会议中最热烈的一次掌声。

面对来自各方面的压力，乌里韦最终不得不选择道歉，他同时还表示，如果各国能够与哥伦比亚合作打击反政府武装，他们将决不会再采取类似的军事行动。

当科雷亚宣布“伤害国家关系的事件解决了”后，会议进入了高潮阶段。科雷亚站起来与乌里韦握手，在场的查韦斯也加入了握手行列，他紧握乌里韦的手，而后鼓掌，并露出微笑。查韦斯说：“我们都很高兴，我们必须团结一心。”

曾经表示支持厄瓜多尔、并撤回驻哥伦比亚外交人员的厄瓜多尔当天也宣布同哥恢复了外交关系。

会议还发布了一份与会国家共同签署的宣言，重申了各方需要合作，打击威胁

地区安全的“犯罪组织”。有消息称，这次南美外交危机的圆满解决也为营救被“哥伦比亚革命武装力量”绑架的人质带来了希望。

## 三国曾是好兄弟

地理上，哥伦比亚、委内瑞拉和厄瓜多尔三国均处于南美洲西北部，哥东部与委接壤，而南部与厄交界线长达580多公里，是“哥伦比亚革命武装力量”等游击队组织的主要活动区域之一。

如果回顾历史，哥伦比亚、委内瑞拉和厄瓜多尔曾算得上是“好兄弟”。19世纪初，拉丁美洲独立运动领袖玻利瓦尔首先解放了哥伦比亚，1822年哥伦比亚与委内瑞拉和厄瓜多尔组成大哥伦比亚共和国。

尽管1830年三国瓦解，但是彼此之间都能做到相互支持。但是进入21世纪后，随着美国加强与哥伦比亚的关系，以及委内瑞拉和厄瓜多尔两国政治风向的转变，三国关系发生了微妙的变化，而且不断产生矛盾。

左翼人查韦斯和科雷亚上台后，一边“抗美”，一边与其他左派国家联合。而哥伦比亚却在右翼色彩浓重的乌里韦领导下，积极向美国靠拢，不仅与美签署了自由贸易协定，而且还在2007年3月热情接待了美国总统布什。

哥伦比亚和委内瑞拉更是经常拿“哥伦比亚革命武装力量”作话题，大打“口水仗”。哥伦比亚指责查韦斯支持其国内左派游击队，不仅从思想上给予“认同”，而且还在资金、武器装备、人员流动方面提供支持。而查韦斯则认为，有美国大力支持的哥伦比亚，尤其是军方，一直企图颠覆委内瑞拉政权。

中国日报

# 西班牙前议员遇袭身亡 首相紧急叫停竞选活动

西班牙一名前议员7日在巴斯克地区遭枪杀身亡。遇害者是现年42岁的前议员伊萨亚斯·卡拉斯科，家住巴斯克地区圣塞瓦斯蒂安市附近的蒙德拉贡镇。卡拉斯科隶属执政的工人社会党。

当地官员说，当地时间7日下午1时30分（北京时间7日晚8时30分）左右，卡拉斯科和妻子、女儿一起走出家门后遭到袭击。凶手在卡拉斯科背后朝他连开数枪。

一名女性目击者告诉美国有线电视新闻网（CNN），事发时，她在家中听到3声枪响，透过窗户看到卡拉斯科倒在血泊中，他的妻子和女儿在喊“凶手！凶手！”

西班牙媒体援引目击者的话说，凶手是一名男性，看上去好像装着假胡子，近距离开枪将卡拉斯科打死。

尽管目前还没有组织宣布对枪杀事件负责，但西班牙国



卡拉斯科的资料照片 新华社/法新

内和西方媒体普遍认为“埃塔”是这次谋杀的幕后元凶。法新社援引西班牙警方的话说，这起谋杀具有“埃塔”的特征。

事发后，首相何塞·路易斯·罗德里格斯·萨帕特罗紧急叫停当天所有竞选活动，并在电视讲话中指责嫌疑最大的分裂组织“巴斯克民族和自由组织”（“埃塔”）蓄意阻挠即将于9日举行的议会选举。

张代蕾（新华社供本报特稿）

# 布莱尔将执教耶鲁

据新华社电 美国耶鲁大学说，英国前首相托尼·布莱尔明年将执教耶鲁。

美联社7日报道，耶鲁已授予布莱尔“蒙兰杰出学者”称号。按初步计划，明年布莱尔将在耶鲁管理学院和神学院讲授一学期的“信仰与全球化”课程。

校方还说，布莱尔准备在今年晚些时候建立“托尼·布莱尔信仰基金会”，他从教的决定也与之有关。

耶鲁大学于1915年设立“蒙兰杰出学者”这一称号，通常授予“任何国家在文学、艺术或政府科学领域卓有建树者”。曾获这一称号者包括印度前总理英迪拉·甘地、英国作曲家拉尔夫·沃恩·威廉斯和著名电视节目主持人阿利斯泰尔·库克等。

布莱尔1997年成为英国首相，2007年卸任。他的长子尤安眼下正在耶鲁攻读国际关系硕士学位。

# 菲利普亲王开玩笑又丢丑

据新华社电 英国菲利普亲王观看肚皮舞演出时再次“口无遮拦”。他开玩笑说，自己原以为为东方女性无所事事，整天只会抽水烟、吃甜点。”

英国《每日电讯报》8日报道，菲利普亲王和英国女王伊丽莎白二世视察威尔士南部一所小学时，贝弗利·理查兹等4名妇女表演肚皮舞，以示欢迎。

菲利普亲王的出口无忌让表演者目瞪口呆。47岁的理查兹说：我回答说，我们也能那样做，他（菲利普亲王）看着我们，眨眨眼说，我明白。”

我们没感到受了羞辱。我觉得他那样说也不错。他是

个非常直率的人，”理查兹说，”锐实在的，受到王室‘羞辱’是件光荣的事。可以把这件事告诉子孙后代。”

《每日电讯报》说，菲利普亲王多次发表令人大跌眼镜的言辞。他的一句“名言”是“英国女人不会做饭”。

菲利普亲王1984年访问肯尼亚时对当地一名妇女说：“你是个女人，是吗？”

他1998年访问巴布亚新几内亚时，赞扬一名学生说他干得不错，没有被吃掉。

菲利普亲王是英国女王伊丽莎白二世的丈夫，两人1947年结婚。菲利普亲王被封为爱丁堡公爵。

# “铁娘子”入院观察

据新华社电 素有“铁娘子”之称的英国前首相玛格丽特·撒切尔7日晚进入伦敦一家医院，接受医学观察。院方说，撒切尔夫人目前身体状况稳定。

撒切尔夫人现年82岁。她当天晚间乘车从寓所前往伦敦中部的圣托马斯医院，接受

预防性医学检查”。

这家医院7日发表声明说，她身体状况稳定，还和照料她的医护人员交谈。”声明没有透露撒切尔夫人的病情。

撒切尔夫人1979年5月出任英国首相，成为英国历史上第一位女首相，一直执政至1990年11月。

# 过敏病不容忽视

——会诊期间复诊患者免费赠送脱敏药物（意大利克敏1支）及初诊者（意大利克敏2支）

过敏病（荨麻疹、湿疹、皮炎、皮肤痒症、季节性痒症、紫癜、顽固性皮癣等各种过敏性皮肤病及过敏性鼻炎、过敏性哮喘）为何容易反复发作。许多慢性过敏患者身上往往不止一种病，而不同疾病之间又相互影响最终形成恶性循环，同时现代医学治疗过敏病有皮肤科、呼吸科、眼科、五官科等而过敏性疾病发病是多学科，根源人体内有大量过敏原，而过敏原自然界有成千上万种。看任何过敏性疾病，必须找对专业医疗机构及专业专家是根治过敏病关键所在。而南京市鼓楼专家门诊部是国内最早成立过敏病专业机构。据世界卫生组织最近统计：过敏病患者寿命比没有过敏病患者寿命短10-20年。过敏病是内脏器官过敏发生通过皮肤表现出来，侵犯呼吸、肝、肾、胃、肠、五官等器官，严重时会引起喉头水肿、窒息死亡。目前传统过敏病治疗过敏及外用（外喷药）等不科学治疗，用时效果明显，一旦停药症状再次出现。

“中医脱敏疗法”“基因重组技术”治疗过敏病轰动医学界

位于上海路4号南京市鼓楼专家门诊部（一楼）过敏病研究中心过敏病专家主任通过学术交流充分吸收了美国、英国、日本等国家先进治疗过敏病经验。经过三十多年过敏病临床研究。通过数万例过敏病成功临床实践，独创“中医脱敏疗法，基因免疫疗法”调节自身免疫功能，阻断过敏介质释放，纠正过敏病体质。而基因治疗是运用DNA重组技术来修复或调节细胞中有缺陷基因，使细胞恢复正常功能，达到治疗疾病的目的。1-3天症状消失，达到治疗的目的，成功的解决过敏病“治疗不彻底”和“容易复发”两大医学难题，填补国内这一医学空白，攻克过敏病医学领域新时代，该疗法是世界医学史上的一大突破。

特邀中国过敏病协会副会长桂主任亲诊。无效免费治疗。会诊时间至2008年3月18日 无假日医院 注：本院省市绝无分院，谨防假冒。地址：南京市上海路4号鼓楼专家门诊部一楼（省水利厅大厦对面）火车站、汽车站乘13路或市内乘18、29、43、48、83路到五台山站下车 电话：025-84707298

## ■相关新闻

### 哥反政府武装内讧 “明日之星”被杀

哥伦比亚国防部长胡安·曼努埃尔·桑托斯7日说，哥最大反政府武装“哥伦比亚革命武装力量”高级指挥官伊万·里奥斯被自己的保安主管杀死。

里奥斯被视为“哥武”明日之星，是这支武装7日书记处成员之一。他被杀于哥政府军1日越境进入厄瓜多尔打死“哥武”二号人物劳尔·雷耶斯之后，导致该武装领导层受到又一次重大打击。

吴铮（新华社供本报特稿）

**专治 过敏病**

特邀国际过敏病协会副会长赵芳主任亲诊

南京中医药大学临床医学院过敏性疾病治疗中心

采用国际领先的中医基因脱敏疗法：快速全面清除体内过敏原，基因重组技术激活自身的生物因子产生抗体，从而杜绝了过敏原再生能力，达到治疗目的。专治过敏性哮喘、支气管炎、咳嗽、过敏性鼻炎、结膜炎、过敏性紫癜、荨麻疹、湿疹、皮炎、皮肤痒症等。一般3天症状消失，不忌口，该疗法得到世界卫生组织的公认且推广，权威媒体曾多次介绍过，赢得了广大患者的好评。

3月9日-30日亲诊期间药品优惠12%，无效免费治疗，亲诊后专家组成员长期坐诊。

专家热线 025-83765386 节假日不休

详情请登陆江苏过敏病网：www.jsqmbw.com

地址：南京中央路278号5号楼，火车站汽车站乘1、8、25、28、33路到许府巷站下车对面即到。

**不孕不育 怀孕后付药费**

本院是国家正规大型医疗机构，医保定点单位，率先采用中国中医科学院的最新科研成果“强生精双排卵”受孕疗法，在治疗男性无精、少精、精不液化、活动率低、输精管不通、女性闭经、月经不调、子宫发育不良、不排卵、卵泡不成熟、输卵管不通、子宫内膜异位、习惯性流产等各种原因导致的不孕不育症上取得了重大突破，怀孕率高无副作用。

为使患者树立信心证实疗效口碑相传此疗法，我院决定让患者先服药一疗程（三个月），怀孕后再付药费，不怀孕不收药费。此举措彻底解除了患者的后顾之忧，就诊请带身份证签约治疗。

送子电话：025-84503850 网址：www.jsbyby.cn

地址：南京市延龄巷113号二楼不孕不育治疗中心，火车站、长途汽车总站乘1路到大行宫西站下车右拐即到。

**专治 疤痕 青春痘**

3月1日-31日资深疤痕皮肤专家亲诊，治疗费半价

技术方法：江苏疤痕治疗中心运用全新非手术疤痕修复技术，治疗疤痕十多年经验积累，专业性强，巨资引进美国Bellex和LAND数码疤痕治疗仪，设备空前领先，优于其它治疗方法，尤其适合多方治疗没有取得理想效果者。

治疗项目：
 

- ※青春痘、痤疮疤痕
- ※凹坑、酒渣鼻
- ※创、烧、烫伤性疤痕
- ※腋疤、术后疤痕
- ※疤痕疙瘩
- ※黑色素沉着、妊娠纹

注：本技术在江苏只限本院使用

电话：025-84455376 节假日不休

详情请登陆：江苏疤痕网 网址：www.jsbhw.com

**迁坟公告**

因京沪高速南京火车站建设需要，请在共青团路以东、绕城公路以南、宁溧路以西、秦淮河以北范围内的黄金山公墓及周边墓穴坟主，于2008年3月4日至2008年6月30日携带本人身份证及公墓相关证件到指定地点办理迁坟手续，逾期不迁将作为无主坟处理。

属黄金山公墓位于雨花台区宁南街道农花村范围内的，请与农花村委会联系。联系人：徐小姐。联系电话：025-52642326。

位于江宁区东山街道岔路社区、龙西社区范围内的，请与马良元、李顺虎先生联系。联系电话：025-52153957

雨花台区宁南街道办事处 江宁区人民政府东山街道办事处 2008年3月4日